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Опис навчальної дисципліни 

Галузь знань, Характеристика 

навчальної дисципліни 
Найменування показників 

спеціальність, 
освітній 
ступінь 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Галузь знань 

0 «Аграрні науки та 

продовольство» 

Обов’язкова компонента 

ОК 32 Кількість годин/кредитів – 
3,0 

2 

Змістових частин – 2 

Індивідуальне науково- 

дослідне 

завдання________________ 

(назва) 

Рік підготовка 
Спеціальність: 

206 Садово-паркове 
4 -й -й 

Семестр 

Лекції 

господарство 8 -й -й 

2 2 год год Загальна кількість годин – 90 

Практичні, семінарські 

Освітній рівень: 

бакалавр 

24год. 

Лабораторні 

-год. 
Самостійна робота 

44 год. год. 

год. 

Тижневих годин для денної 

форми навчання: 

Аудиторних – 6 

Самостійної роботи 

студента – 6 

год. 

Індивідуальні завдання: 
год. 

Вид контролю: залік 
Примітка. Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи становить: 

для денної форми навчання – 1:1 
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Мета і завдання навчальної дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Організація с.-п. та л.-г. виробництва» є 

оволодіння теоретичними знаннями та практичними навичками в організації, 

плануванні й управлінні виробництвом на підприємствах лісового та садово- 

паркового господарств. 

Завдання: під час вивчення навчальної дисципліни «Організація с.-п. та 

л.-г. виробництва» здобувачі вищої освіти отримують теоретичні знання та 

практичні навички з питань організації підприємств лісового та садово- 

паркового господарства та вміння їх практичного застосування. 

Завдання курсу. В результаті вивчення курсу «Організація лісового та 

садово- паркового господарства» здобувач опановує такі компетентності: 

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми професійної діяльності у галузі вирощування декоративних рослин, 

проектування, створення та експлуатації об’єктів садово-паркового 

господарства або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій і 

методів рослинництва, ландшафтної архітектури, садово-паркового 

будівництва та екології і характеризується комплексністю і невизначеністю 

умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК-1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства, та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в України. 

ЗК-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 
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активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК-3. Здатність цінувати та поважати різноманітність і 

мультикультурність. 

ЗК-6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК-8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Фахові компетентності: 

ФК-3. Здатність проектувати, створювати й експлуатувати об’єкти 

садово-паркового господарства. 

ФК-4. Здатність формувати й підтримувати в належному стані газонний 

покрив об’єктів садово-паркового господарства. 

ФК-5. Здатність застосовувати інженерно-технічне обладнання на 

об’єктах садово-паркового господарства. 

ФК-6. Здатність оцінювати, інтерпретувати та синтезувати теоретичну 

інформацію і практичні, виробничі й дослідні дані у галузі садово-паркового 

господарства. 

ФК-13. Здатність продемонструвати знання та розуміння основних 

біологічних і агротехнологічних концепцій, теорій і правил вирощування 

посадкового матеріалу декоративних рослин, проектування, створення та 

експлуатації компонентів рослинних угруповань та інженерно-технічного 

обладнання в об’єктах садово-паркового господарства. 

ФК-16. Здатність розв’язувати коло проблем та задач під час 

вирощування декоративних рослин та формування садово-паркових рослинних 

угруповань. 

Програмні результати навчання: 

ПРН-2. Прагнути до самоорганізації та самоосвіти. 

ПРН-3. Проводити літературний пошук українською та іноземними 

мовами і аналізувати отриману інформацію. 

ПРН-4. Володіти професійними знаннями для вирішення завдань з 

організації та ведення садово-паркового господарства. 
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ПРН-5. Володіти на операційному рівні методами спостереження, опису, 

ідентифікації, класифікації, культивування декоративних рослин та рослинних 

садово-паркових угруповань, підтримання їх декоративності, стійкості і 

стабільності в умовах комплексної зеленої зони міста. 

ПРН-6. Розуміти та застосовувати законодавчі акти, нормативно- 

довідкові матеріали, організаційно-управлінську документацію з організації та 

ведення садово-паркового господарства, знання з економіки та права для 

забезпечення ефективної виробничої діяльності. 

ПРН-7. Володіти навичками працювати самостійно та як лідер, 

отримувати результат за обмеженого часу з наголосом на професійну 

сумлінність під час вирощування декоративних рослин у відкритому і 

закритому ґрунті, проектування, створення та експлуатації об’єктів садово- 

паркового господарства. 

ПРН-8. Уміти кваліфіковано застосовувати технології вирощування 

посадкового матеріалу декоративних рослин у відкритому і закритому ґрунті. 

ПРН-11. Координувати, інтегрувати та удосконалювати організацію 

виробничих процесів у садово-парковому господарстві. 

ПРН-13. Результативно працювати у колективі. 

ПРН-14. Виконувати чітко та якісно професійні завдання, 

удосконалювати технологію їх виконання та навчати інших. 

ПРН-15. Організувати результативні та безпечні умови праці. 

В результаті вивчення курсу «Організація с.-п. та л.-г. виробництва» 

здобувачі набувають фахові знання: 

- професійними знаннями для вирішення завдань з організації та ведення 

садово-паркового господарства. 

методів спостереження, опису, ідентифікації, класифікації, - 

культивування декоративних рослин та рослинних садово-паркових 

угруповань, підтримання їх декоративності, стійкості і стабільності в 

умовах комплексної зеленої зони міста. 

- законодавчих актів, нормативно-довідкових матеріалів, організаційно- 
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управлінської документації з організації та ведення садово-паркового 

господарства, знання з економіки та права для забезпечення ефективної 

виробничої діяльності. 

- кваліфіковано застосовувати технології вирощування посадкового 

матеріалу декоративних рослин у відкритому і закритому ґрунті. 
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Програма навчальної дисципліни 

Змістова частина 1. Загальні теоретичні засади організації й управління 

виробництвом. 

Тема 1. Предмет, методи та завдання кусу. 

Сутність організації виробництва. Об’єктивна необхідність поліпшення 

організації виробництва в сучасних умовах. Лісове господарство у аграрно- 

промисловому комплексі. Метод вивчення курсу. Порядок вивчення курсу. 

Тема 2. Організаційна структура і управління лісогосподарським 

виробництвом. 

Виробничий процес. Склад виробництва в лісовому господарстві. Об’єм та 

структура виробництва. Підприємство – основна ланка народного господарства. 

Основні ознаки підприємства. Малі підприємства. Форми організації виробництва. 

Типова організаційна структура лісових підприємств. Види лісових підприємств. 

Режим роботи лісових підприємств. Управління виробництвом. Функції 

управління. Методи управління. Управлінські рішення. Кадри в системі 

управління виробництвом. Структура управління лісовим комплексом України. 

Тема 3. Нормативно-правове забезпеченням лісогосподарського 

виробництва. Організація праці. 

Земельний кодекс України. Лісовий кодекс України. Закони України. Акти 

Верховної Ради України. Укази президента України. Акти Кабінету Міністрів 

України. Накази Міністерства та інших ЦОВВ України. Міжнародні договори. 

Поняття про працю. Правові основи її організації. Трудовий та колективний 

договори. Продуктивність праці в лісовому господарстві. Норми праці. Наукова 

організація праці та основні її напрями. Форми організації праці, їх зв’язок з 

технікою та технологією виробництва. Раціональне комплектування бригад. 

Технічне нормування праці як один з факторів її вдосконалення. Виробничий 

процес і розподіл його на складові частини. Методи технічного нормування праці. 
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Організація проведення нормувальних робіт. Класифікація витрат робочого часу. 

Методи вивчення витрат робочого часу. Методика проведення спостережень, 

первинна обробка результатів. Проектування раціонального балансу зміни. 

Розрахунок нормативів часу і норми виробітку. Аналітично-розрахунковий метод 

як основний засіб технічного нормування праці для спеціалістів середньої ланки 

управління виробництвом. Організаційні та правові аспекти впровадження 

розроблених норм виробітку. 

Тема 4. Організація використання засобів виробництва. 

Земля і ліс як засоби і предмети праці в лісогосподарському виробництві. 

Показники використання землі в лісовому господарстві та шляхи його 

вдосконалення. Засоби праці та особливості їх використання в лісовому 

господарстві. Показники, що характеризують рівень використання механізмів в 

лісовому господарстві. Основні напрями вдосконалення використання машин і 

механізмів в лісовому господарстві. Предмети праці. Особливості використання та 

шляхи його вдосконалення. Матеріально-технічне забезпечення підприємств та 

його форми. 

Змістова частина 2. Організація діяльності садово-паркових та 

лісогосподарських виробництв. 

Тема 5. Організація лісокористування та лісовідновлення. 

Правові основи організації лісокористування. Лісосічний фонд, порядок його 

підготовки та затвердження. Ставки збору за заготівлю деревини. Попередня та 

остаточна передача лісосічного фонду лісозаготівельникам. Контроль за 

використанням лісосічного фонду. Огляд місць рубок. Права та обов’язки 

заготівельників. Організація проведення рубок, пов’язаних з формуванням і 

оздоровленням лісів. Річний об’єм рубок догляду (РД). Сучасні методи організації 

РД. Організація лісозаготівель. Організація праці на РД за лісом. Принципи 

комплектування бригад. Оплата праці. Організація реалізації заготовленої 

лісопродукції. Ціни на лісоматеріали франко-лісосіка. 



  

 

 
  

1 0 

Види лісовідновлювальних робіт. Лісокультурний фонд. Фактори, що 

визначають обсяг лісовідновлювальних робіт. Організація складання проектів 

лісових культур. Реалізація проектів лісових культур. Організація технічного 

приймання виконаних лісокультурних робіт. Організація інвентаризації лісових 

культур. Переведення лісових культур у вкриті лісовою рослинністю землі.. 

Організація заготівлі лісового насіння і вирощування лісосадивного матеріалу. 

Якість лісокультурних робіт. Особливості організації праці і стимулювання якості 

лісокультурних робіт. 

Тема 6. Організація охорони і захисту лісу. 

Правові основи охорони лісів від пожеж та лісопорушень, захисту від 

шкідників та хвороб. Державна лісова охорона, її склад, права та обов’язки 

посадових осіб. Форма одягу та знаки розрізнення лісової охорони. Організація 

охорони лісів від пожеж. Охорона лісів від лісопорушень. Організація захисту лісу 

від шкідників та хвороб. Охорона та захист лісу в системі заходів по охороні 

навколишнього природнього середовища. 

Тема 7. Організація лісопромислової діяльності. 

Завдання і зміст лісопромислової діяльності. Фактори, що визначають 

розвиток лісопромислових виробництв. Види лісопромислових виробництв. 

Комплексні лісові господарства. Організаційні форми лісопромислових 

виробництв. Організація переробки деревини і лісохімічних виробництв. 

Реалізація продукції промислових виробництв. Ціни на продукцію. Економічне 

стимулювання розвитку лісопромислових виробництв. 

Тема 8. Оперативне планування виробничої діяльності. 

Система планів, що діють в лісовому господарстві. Особливості планування 

на підприємствах лісового господарства. Зміст бізнес-плану підприємств лісового 

господарства. Планування виробничої програми по лісовому господарству. 

Планування технологічної собівартості робіт та заходів у лісовому господарстві. 
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Витрати на утримання лісогосподарського апарату та загальногосподарські 

витрати. Планування джерел покриття витрат на лісове господарство. Доведення 

виробничої програми до підрозділів лісових підприємств. Календарні плани та 

графіки виконання основних видів робіт та заходів. 

Тема 9. Фінансове забезпечення виробництва. Оплата праці. 

Поняття про фінанси підприємства. Особливості фінансування підприємств 

лісового господарства. Казначейське обслуговування лісового господарства. 

Порядок фінансування лісогосподарської діяльності. Джерела коштів на ведення 

лісового господарства. Форми розрахунків між підприємствами. Порядок та 

правила ведення касових операцій. 

Сутність заробітної плати. Правові основи організації оплати праці. Тарифна 

система, що діє в лісових підприємствах. Особливості тарифікації праці робітників 

в лісовому господарстві. Форми і системи оплати праці робітників, умови їх 

доцільного застосування. Особливості оплати праці робітників на 

лісогосподарських, лісокультурних і лісозаготівельних роботах. Оплата праці по 

управлінню виробництвом. Розподіл підприємств на групи за оплатою праці 

керівних, інженерно-технічних працівників та службовців. Оплата праці лісників. 

Оплата праці бригадирів та водіїв автомобільного транспорту. Система 

преміювання робітників та інженерно-технічних працівників. Шляхи 

вдосконалення форм і систем оплати праці. Оплата праці при бригадному підряді. 

Тема 10. Організація обліку та звітності. 

Облік як функція управління. Види обліку та їх завдання. Закінчений 

бухгалтерський облік на підприємствах лісового господарства та первинний облік 

у підрозділах. Організація обліку в лісництвах. Первинний облік грошових коштів, 

праці та заробітної плати, лісопродукції. Місячний звіт лісництва, його зміст, 

порядок складання та затвердження. Поточний облік лісового фонду. Документи, в 

яких відображаються поточні зміни в лісовому фонді. 
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Тема 11. Оперативний аналіз виробничої діяльності. 

Завдання, зміст та методи аналізу виробничої діяльності підприємства та 

лісництва. Аналіз умов в яких здійснювалось виробництво. Аналіз 

лісогосподарської діяльності. Використання зауважень спеціалістів держлісгоспу 

по місячному звіту лісництва. Розробка заходів по поліпшенню лісогосподарської 

діяльності. 
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Структура навчальної дисципліни 

Кількість годин 
Назва змістових модулів 

і тем 
денна форма 

лаб інд 

заочна форма 

л п лаб інд с.р. 

усьо- 
го 

усьо- 
го л п с.р. 

Змістова частина 1. Загальні теоретичні засади організації й управління виробництвом. 

Тема 1. Предмет, методи 

та завдання курсу. 

Тема 2. Організаційна 

структура і управління 

лісогосподарським 

виробництвом. 

Тема 3. Нормативно- 

правове забезпеченням 

лісогосподарського 

виробництва. 

Організація праці. 

Тема 4. Організація 

використання засобів 

виробництва. 

Разом за змістовою 

частиною 1 

- - - - - - - 
4 

8 

2 

2 

2 

4 

- - - - - - - 

2 

2 

- - - - - - - 

8 

8 

2 4 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

2 2 4 

2 8 8 6 14 

Змістова частина 2. Організація діяльності садово-паркових та лісогосподарських 

виробництв. 

Тема 5. Організація 

лісокористування та 

лісовідновлення. 

Тема 6. Організація 

охорони і захисту лісу. 

Тема 7. Організація 

лісопромислової 

діяльності. 

- - - - - - - 

8 

8 

2 

2 

2 

2 

2 

4 

4 

4 

6 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 
12 

Тема 8. Оперативне 

планування виробничої 

діяльності. 

Тема 9. Фінансове 

забезпечення 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

12 

8 

2 

2 

4 

2 

6 

4 
виробництва. Оплата 
праці. 

Тема 10. Організація 

обліку та звітності. 

Тема 11. Оперативний 

аналіз виробничої 
діяльності. 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

8 

6 

2 

2 

2 

2 

4 

2 

Разом за змістовою 

частиною 2 

Усього годин 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

6 4 14 18 

22 24 

30 

44 90 
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Теми лекційних занять 

№ 

з/п 

1 

Назва теми Кількість 

годин 

Предмет, методи та завдання курсу. 

Організаційна структура і управління лісогосподарським 

виробництвом. 

2 

2 2 

3 Нормативно-правове забезпеченням лісогосподарського 

виробництва. Організація праці. 

2 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

Організація використання засобів виробництва. 

Організація лісокористування та лісовідновлення. 

Організація охорони і захисту лісу. 

Організація лісопромислової діяльності. 

Оперативне планування виробничої діяльності. 

Фінансове забезпечення виробництва. Оплата праці. 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

1 

1 

0 Організація обліку та звітності. 

1 Оперативний аналіз виробничої діяльності. 

Разом 

2 

2 

22 
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Теми практичних занять 

№ 

з/п 

1 

2 

3 

Назва теми Кількість 

годин 

Організація виробництва та підприємства. 2 

2 

2 

2 

Організація та технічне нормування праці. 

Організація потокового виробництва. 

Організація використання та відновлення лісових 

ресурсів. 

4 

5 

6 

7 

Охорона та захист лісів. 2 

4 

4 

Екологічне, економічне та соціальне значення лісу. 

Організація виконання лісокультурних робіт. 

Вирощування садивного матеріалу. 

Загальні положення про оплату праці. Форми і системи 

оплати праці. 

8 

9 

2 

Основи обліку в садово-парковому господарстві 2 

2 

24 

1 0 Аналіз виробничої діяльності 

Разом 
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Самостійна робота 

№ 

з/п 

1 

Назва теми Кількість 

годин 

2 Основні функції дисципліни «Організація с.-п. та л.-г. 

виробництва». 

2 

3 

4 

Основи організації й управління виробництва у садово- 

парковому та лісовому господарствах. 

Технічне нормування як інструмент удосконалення 

організації праці й планування виробництва. 

Використання засобів виробництва у садово-парковому тас 

лісовому господарствах. 

4 

4 

4 

5 

6 

7 

Організація лісокультурних робіт. 

Організація охорони лісу від пожеж. 

4 

4 

6 Зарубіжний досвід оперативного управління 

виробництвом. 

8 

9 

Організація утримання міських зелених насаджень. 

Бізнес-план садово-паркового господарства. 

6 

4 

4 

2 

1 

1 

0 Облік готової продукції та її реалізація 

1 Аналіз виробничої діяльності лісового господарства 

Херсонщини. 

Разом 44 
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Методи навчання 

Під час лекцій використовуються інформаційно-повідомляючий, 

пояснювально-ілюстративний, пояснювально-спонукальний, проблемний методи 

викладення теоретичного матеріалу. Лекції візуалізації навчальної інформації з 

використанням мультимедійних технологій. 

Самостійна робота з засвоєння теоретичного матеріалу, при виконанні 

завдань для поточного контролю і контролю змістовних частин передбачає 

використання: 

- пошукового методу та аналітико-синтетичного, пошук інформації та її 

обробка – робота у мережі Internet тощо; 

робота з електронними носіями інформації – електронні підручники, 

медіатека тощо; 

- 

- експериментальна робота під час практики; 

Практичні заняття передбачають усні доповіді здобувачів, бесіду, аналіз 

наочного матеріалу, роботу з колекційним матеріалом, каталогами, атласами та 

визначниками, екскурсії до парків, дендропарків та ботанічного саду, роботи в 

малих групах. 
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Методи контролю 

Поточний контроль – доповіді на практичних заняттях, опитування, 

виконання самостійних завдань проблемно-творчого характеру, складання 

тестових завдань. 

Контроль змістовної частини – виконання тестових завдань (контрольна 

робота) або усне опитування. 

Підсумковий контроль – форма підсумкового контролю є письмово-усний 

залік. Види запитань з відкритими відповідями. 

Основні вимоги до контролю знань наведені у Положенні про порядок 

оцінювання рівня навчальних досягнень здобувачів вищої освіти в умовах ЄКТС. 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 

Поточне оцінювання семінарських, практичних, лабораторних занять, 
підсумкового контролю за змістовою частиною (бали) Підсумкова 

оцінка 

Змістова частина №1 Змістова частина №2 

ПК 

ЗЧ 1 

2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 ПК ЗЧ 2 
100 

6 8 8 8 8 8 11 11 8 8 6 8 

Т1, Т2 … Т9 – теми змістових частин. 

ПК ЗЧ1 – підсумковий контроль змістової частини 

Шкала оцінювання 

Шкала рейтингу 

ХДАЕУ 

Оцінка за шкалою 

ЄКТС 
Оцінка за національною шкалою 

Відмінно 9 0-100 A 

B 

C 

D 

E 

8 2-89 

4-81 

4-73 

0-63 

Добре 
7 зараховано 

6 

6 

3 

Задовільно 

5-59 FX Незадовільно 

Незадовільно (з 

обов’язковим повторним 

вивченням курсу) 

не зараховано 

1 -34 F 
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Критерії оцінювання знань за оціночними балами: 

1 . Відвідування лекцій: 

«1 бал» – здобувач присутній на лекційному занятті. 

2 

« 

« 

« 

. «Термінологічний» диктант - бали за: 

4 балів» – відповідь повна, правильна, логічна; 

3 бали» – відповідь неповна, описова, не структурована; 

2 бали» – відповідь містить загальне уявлення про зміст запитання, але з 

помилками; 

«1 бали» – відповідь неповна, з помилками; 

«0 балів» – відповіді немає або вона неправильна. 

3 . Перевірка готовності до виконання лабораторної роботи: 

«5 балів» за одну лабораторну роботу – опрацювання літературних джерел, 

теоретичного матеріалу; підготовка матеріалів та обладнання. Якісне виконання 

лабораторної роботи та захист результатів лабораторної роботи: 

«4 бали» за одну лабораторну роботу – за правильне і якісне виконання всіх 

етапів роботи; 

«3 бали» – здобувач дає неповні відповіді, для виконання лабораторної 

роботи не вкладається у відведений час. 

«0» – здобувач не готовий до виконання лабораторної роботи. 

4 . Усний контроль: 

«5 балів» – відповідь глибока, повна, аргументована, свідчить про наявність 

власних суджень, оцінок, явищ і фактів, виявляє творчі здібності, уміння ставити 

проблему і пропонувати її вирішення. 

«4 бали» – відповідь правильна, логічна, повна, глибока, містить порівняння, 

аналіз, узагальнення, висновки. 

«3 бали» – відповідь неповна, без пояснень явищ, законів. 

«2 бали» – відповідь неповна, не структурована, описова. 

«1 бал» – відповідь містить загальні уявлення про зміст запитання. 

«0» – відповідь відсутня або неправильна. 

5 . Підготовка до виконання практичної роботи: 

«5» – за своєчасне, правильне, поетапно виконане практичне завдання, точно 

обґрунтовані висновки. 

« 

« 

4 бали» – за правильне і якісне виконання всіх етапів роботи; 

3 бали» – здобувач дає неповні відповіді, для виконання практичної роботи 

не вкладається у відведений час. 

«0» – здобувач не готовий до виконання практичної роботи. 

6 .Тестування: 

«5 балів – 100% відповіді правильні; 
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«4 бали – 80% відповіді правильні, з деякими неточностями; 

«3 бали» – 60 % відповідей правильні, інші - по 40 %, з неточностями; 

«2 бали» – 20% правильних відповідей і 80% – неправильних; 

«0» – жодної правильної відповіді. 

6 . Контрольна робота: 

«5» – Здобувач виявляє глибокі знання з дисципліни, логічно, усвідомлено 

відтворює навчальний матеріал у межах програми, самостійно аналізує та 

розкриває закономірності живої природи, оцінює явища, закони, справляється з 

додатковими запитаннями. 

«4» – Здобувач правильно відповідає на поставлені запитання, виконує 

вправи і розв'язує задачі. 

«3» – Здобувач дає лише означення окремих понять, характеризує загальні 

ознаки об'єктів, не виконує простих типових вправ. 

« 2» – Здобувач не відтворює навчальний матеріал, фрагментарне 

характеризує окремі об'єкти, не виконує простих типових вправ. 

0» – Здобувач не може розпізнавати і дати назву окремих об'єктів, не 

виконує простих типових вправ. 

« 
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Методичне забезпечення 

1 

2 

3 

4 

5 

. Конспект лекцій. 

. Комплект завдань для проведення практичних занять. 

. Комплект завдань для проведення тестового контролю. 

. Комплект завдань для самостійної роботи здобувачів вищої освіти. 

. Комплект завдань для проведення письмового контролю знань здобувачів вищої 

освіти. 

6 . Комплект завдань для проведення контролю знань змістовних частин здобувачів 

вищої освіти. 
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Рекомендована література 

Основна 

1 . Україна. Закони. Кодекс України про надра ; Лісовий кодекс України ; Водний 

кодекс України : із змінами та доповненнями станом на 16 березня 2015 року : 

офіційний текст. - Київ : "Правова єдність" всеукраїнська асоціація видавців, 

2 015. - 127 с. 

2 

3 

. Сенько Є. І. Організація, планування та управління на підприємствах лісового і 

садово-паркового господарства : навч. посібник / Є. І. Сенько. – Київ : Знання, 

2 012. – 487 с. 

. Шестак М. Державно-приватне партнерство в лісовому господарстві : 

перспективні напрями та проблеми інституалізації / Максим Шестак // 

Економіст. - 2015. - № 3. – С. 30-32 

Допоміжна 

1 . Голіков А. П. Регіональна економіка та природокористування: навч. посібник / 

А. П. Голіков, О. Г. Дейнека, Л. О. Позднякова, П. О. Черномаз – Київ : Центр 

учбової літератури, 2009. – 352 с. 

2 . Пітер Пірс Основи економіки лісового господарства / Пірс Пітер – Київ : ЕКО- 

інформ, 2006. – 220 с. 

3 . Шваб Л. І. Економіка підприємства: навч. посіб. 4-е вид. / Л. І. Шваб. – Київ : 

Каравелла, 2007. – 584 

Інформаційні ресурси 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

. Derevo-info – інформаційний портал деревообробної галузі. URL: 

http://www.derevo.info/ 

. Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість: науково- 

технічний збірник. URL: http://archive.nbuv.gov.ua/portal/natural/lglpdp/ 

. Про внесення змін до Лісового кодексу України: Закон України від 8 лютого 

2 006 р. № 3404-IV URL: http://www.zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi. 

. 

. 

Податковий 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page=1&nreg=2755-17. 

Кодекс законів про працю України. 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/322-08. 

Кодекс України від 2 грудня 2010 р. URL: 

URL: 

. Генеральна угода про регулювання основних принципів і норм реалізації 

соціально-економічної політики і трудових відносин Україні на 2010-2012 

роки. URL: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/n0006120-10. 

7 . Закони України, нормативні документи КМ України, міністерств і відомств 

України, органів місцевого самоврядування з питань економічних відносин та 

ведення лісового господарства URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws 
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